



В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в вымогательстве наркотических средств у врача «скорой помощи»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 229 УК РФ (вымогательство наркотических средств).

По версии следствия, вечером 21 июля 2017 года во дворе жилого дома, расположенного в Центральном районе Хабаровска, обвиняемый распивал спиртные напитки. Он увидел, как к дому подъехала карета «скорой помощи», из нее вышел врач и направился в один из подъездов. Мужчина решил напасть на медицинского работника, забрать у него наркотические средства и употребить их. Он догнал врача и вместе с ним зашел в лифт. Обвиняемый сообщил, что у него нож, и, угрожая расправой, потребовал отдать ему наркотические средства. Работник «скорой помощи» отдал ему ампулу с морфином, ампулу с диазепамом, шприцы. Злоумышленник вышел из лифта на 8-м этаже и употребил наркотические средства.

Врач сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Мужчина был оперативно задержан.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал. Ранее к уголовной ответственности он не привлекался, официально нигде не работает. По ходатайству следственных органов в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Активную роль в раскрытии преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1181470>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
